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世論調査（時事通信） 

 

内閣支持続落２７％ 初の３割割れ、不支持４３％―時事世論

調査 

時事通信2022年10月13日19時33分 

 

【図解】内閣支持率の推移 

 

 

 時事通信が７～１０日に実施した１０月の世論調査で、岸田内

閣の支持率は、政権発足後最低だった前月と比べ４．９ポイント

減り２７．４％となった。政権維持の「危険水域」とされる２０％

台に落ち込んだのは初めて。菅内閣で最低だった２０２１年８月

の２９．０％も下回った。 

 不支持率は４３．０％（前月比３．０ポイント増）。２カ月連

続で不支持が支持を上回り、その差は前回の７．７ポイントから

１５．６ポイントに拡大した。世界平和統一家庭連合（旧統一教

会）と自民党の関係、安倍晋三元首相の国葬実施、物価高騰など

をめぐり、国民の根強い批判が背景にあるとみられる。 

 岸田文雄首相は４日で就任から１年を迎えた。この間の仕事ぶ

りを尋ねたところ、「あまり評価しない」４５．８％と「まった

く評価しない」１３．９％を合わせ、６割弱が否定的な見方を示

した。「ある程度評価する」は３２．１％、「大いに評価する」は

１．６％だった。 

 旧統一教会の問題で、首相の対応を「評価しない」は６７．６％

（前月比４．９ポイント増）となり、「評価する」の７．４％（同

５ポイント減）を大きく上回った。支持政党別に見ると、自民支

持層でも「評価しない」が６０．４％を占めた。 

 ９月２７日の国葬実施をめぐっては、「よくなかった」が４９．

５％、「よかった」が２４．４％だった。自民支持層は「よかっ

た」が４７．７％、「よくなかった」が２８．２％だったものの、

他の政党支持層と無党派層はいずれも「よくなかった」の方が多

かった。 

 内閣を支持する理由（複数回答）は、「他に適当な人がいない」

１１．５％、「首相を信頼する」６．０％、「首相の属する党を支

持している」５．１％の順だった。支持しない理由（同）は、「期

待が持てない」２３．９％、「リーダーシップがない」１７．１％、

「政策がだめ」１５．２％。 

 政党支持率は、自民党２３．５％（前月比１．１ポイント増）、

日本維新の会４．０％（同０．６ポイント増）、立憲民主党３．

６％（同０．４ポイント減）。以下、公明党２．９％、共産党１．

９％、国民民主党１．１％、れいわ新選組０．７％、参政党０．

６％、社民党０．４％、ＮＨＫ党０．３％だった。「支持政党な

し」は５８．９％。 

 調査は全国１８歳以上の男女２０００人を対象に個別面接方

式で実施。有効回収率は６３．３％。 

 

物価高対応「評価しない」６４％ 時事世論調査 
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量販店に積み上げられたビール類と１０

月の値上げ幅を示す吊り下げ広告＝９月１７日、東京都大田区 

 時事通信が７～１０日に実施した１０月の世論調査で物価高

騰への政府の対応について尋ねたところ、「評価しない」が６４．

８％で「評価する」の１１．４％を大きく上回った。「どちらと

も言えない・分からない」は２３．８％。 

 前回同じ質問をしたのは８月の調査で、「評価しない」５８．

６％、「評価する」１５．１％だった。５月以降、評価は低下傾

向にある。 

 一方、政府の新型コロナウイルス対応について１０月調査では、

「評価する」が９月に比べて２．３ポイント増の３８．１％とな

った。「評価しない」は３．２ポイント減の３３．６％。 

 １０月調査は全国１８歳以上の男女２０００人を対象に個別

面接方式で行い、有効回収率は６３．３％。 

 

 

https://www.jiji.com/jc/giin?d=dba4f5099178787d6398d1695161b9ed&c=syu
https://www.jiji.com/jc/article?k=2022101300735&g=pol&p=20221013ax06S&rel=pv
https://www.jiji.com/jc/article?k=2022101300735&g=pol&p=20221013ax04S&rel=pv
https://www.jiji.com/jc/article?k=2022101300735&g=pol&p=20221013ds67&rel=pv
https://www.jiji.com/jc/article?k=2022101300736&g=pol&p=20221013ds69&rel=pv

